

今日白露，未来三天重返32℃

夏天留了个小尾巴，还得再热一阵



6日清晨小雨过后，华山湖景观美得让人流连忘返。本报记者 摄

本报9月6日讯(记者 孟燕) 进入9月份以来，省城暑气渐消，正迈着小碎步向着秋天一点点挺近。不过，夏天也没有这么轻易“缴械投降”，还得再热一下。根据济南市气象台的预报，7日到9日济南将进入升温回暖之中，最高温32℃，10日部分地区有小雨，气温下降。

6日早晨，省城还是细雨绵绵，淅淅沥沥的小雨扰乱了不少市民上班的脚步。伴随降雨，早晨的气温也徘徊在20℃左右，不少穿着短袖出门的市民都感受到了秋天的凉意。“这几天已经有夏秋转换的迹象了，早晚感觉到凉飕飕的清风，再加上下雨，确实有些初秋的味道了。”市民刘先生说。

这场雨雨量并不大，全市平均降水量2.8毫米，市区也只有2.5毫米。降雨停止后，太阳出来了，气温也开始上升，午后的感觉还有点热。

7日是二十四节气中的白露。《月令七十二候集解》中说：“八月节……阴气渐重，露凝而白也。”天气渐转凉，会在清晨时分发现地面和叶子上有许多露珠，这是因夜晚水汽凝结在上面，故名白露。进入“白露”，人们就会明显地感觉到炎热的夏天已过，而凉爽的秋天已经到了。

这次省城的天气倒是不那么应景了。预报显示，告别了雨水，省城将迅速进入升温回暖之中，7日到9日的最高温将重返32℃，相当于此前8月中下旬的温度了。不过，升温回暖过程比较短暂，10日起雨水再来，气温也会有所下降，天气将重回凉爽的状态。

不少市民感慨，一转眼，这个夏天就这么过去了，只剩个小尾巴了。这个夏天热吗？热！以市区龟山气象站统计，济南一共收获了24个高温日(最高

温≥35℃)。9月1日，中国气象局在新闻发布会上公布了2017年夏季(6月至8月)全国天气气候特征，总体来看，今年夏季，全国平均降水量为1998年之后最多，全国平均气温为历史第二高。今年夏季，全国平均气温21.7℃，较常年同期(20.9℃)偏高0.8℃，与2006年、2010年、2013年并列为1961年以来第二高，仅次于2016年(21.8℃)。

未来几天具体天气预报如下：7日白天晴间多云，北部地区清晨前后有轻雾，南风3级，明晨最低气温20℃左右，最高气温32℃左右。7日夜间到8日晴间多云，南风3级，最低气温济阳、商河20℃左右，市区及其它县区23℃左右，最高气温32℃左右。

9日晴转多云，南风2~3级，最高气温31℃。10日阴，部分地区有小雨，南风2~3级，气温下降。11~13日晴间多云，北风转南风都是3级，气温回升。

**市公安局副政委
今到12345接热线**

本报9月6日讯(记者 刘雅菲) 6日，记者从济南市12345市民服务热线获悉，7日上午9:30，济南市公安局副政委窦庆福带领户政处及各区分局户政科负责同志到12345热线接听市民来电，听取市民关于户籍制度改革新政策的咨询。

欢迎广大市民拨打12345，发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪微博济南12345官方微博微信、手机APP参与。

**济阳发展村集体经济
助推扶贫工作**

本报9月6日讯(通讯员 张文君) 近日，济阳县济北街道闫家村光伏发电项目第一批收益3万余元到村账，预计年底为贫困户再分红。据了解，该项目已是闫家村第二个集体经济发展项目。

济阳县济北街道将闫家、国家、前牛三个市定贫困村纳入街道党工委《村集体经济三年发展规划》中的第一批次，优先发展集体经济。结合济北开发区企业众多的实际，为3个村选定了投资性项目和光伏发电项目等6个村集体经济发展项目。从项目评审、垫基、清障、资金管理等方面全程为项目服务，三个贫困村顺利实现年收益5万元的目标，顺利摘帽退出市定贫困村的行列。今年5月份，为贫困户发放收益分红45000余元。

留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信

二、科学的了解三大疗法

放射治疗

放射治疗曾把肿瘤医学推进到了一个充满希望和危险的原子时代。放疗对于某些类型的肿瘤，的确是一种福音。但是就像外科手术一样，放疗也有其先天不足，一是只能进行局部照射，对于转移肿瘤治疗极其有限。第二种局限：辐射有可能造成肿瘤病变！能够最大限度地把放射剂量集中到病变更内，杀灭肿瘤细胞，同时使其周围正常组织和器官少受或免受不必要的照射，这就是肿瘤放射治疗追求的目标。放射肿瘤学和其他所有学科一样，还需不断发展，不断完善。

化学疗法

美国科学家威廉·沃格洛姆说过：“那些没有经过化学和药学训练的人，可能不会意识到治疗肿瘤到底有多难。程度几乎，只是几乎——像是要找到一种溶剂，它既可以溶解左耳，又能使右耳完好无损。肿瘤细胞与其前身的正常细胞之间的差异，是如此的微小。”化学师们就像疯狂的制图师一样，狂热地反复绘制他们的策略消灭肿瘤，他们尝试了各

种各样的排列组合，曾有一位作家写道：“如今，处方医生控制着化学的兵工厂，点点滴滴都给他们巨大的力量——就像英勇的外科医生执掌的手术刀一样。”但如今，化疗让人饱经痛苦，疗效也不理想。

正因为三大疗法有这么多局限，才使得我们不得不研究和创新对治愈率提升有帮助的新疗法。

为此，我已经奋斗了30多年，研发了缓释库疗法。因为我开医院15年，治疗患者也突破2万人，但大部分患者首选的还是三大主流疗法，直到主流方法无能为力了，才肯找到我。

这十封信，我们将会以连载的形式陆续刊出，如果您需要，可以致电0531-88553728提前获取，希望对您看待和治疗肿瘤有所帮助。



请关注
官方微信

颈肩腰腿痛患者赶快拨打0531—55625760 ——正骨世家青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动

风湿骨病、颈肩腰腿痛的发病率之高、危害性之大在此不再赘述！对这类病症的治疗，当前可以说是千人千方！但是这类病症最让人受煎熬的就是反反复复、难以标本兼治。

患了风湿骨病、颈肩腰腿痛怎么办？有没有一种疗法能够不花冤枉钱，真正做到标本兼治呢？

不妨去“正骨世家青紫堂”试试！青紫堂推出“预约有礼、免费试贴”活动，体验效果好了再治疗！如此以来，保你不花一分冤枉钱！

正骨世家青紫堂，创始于清光绪22年(公元1896年)，至今有120多年历史，历经6代传承，是中医治骨世家，在西北大地享有盛誉。青紫堂创始人魏兴发年轻时对医道颇有研究，尤其喜研骨科，并多方拜师学艺，大量搜集民间土单验方，依

托“开穴、拔毒、正骨”6字治骨精髓，终于熬制出一套治骨的膏方，并开设“正骨世家青紫堂”医馆代代相传，为数以万计的百姓解除痛苦，做出了不可磨灭的贡献，很多知名人士都不远千里，登门求医。

特大喜讯：真金不怕烈火炼、好膏药不怕免费体验！为了让泉城广大风湿骨病患者亲身验证热灸贴的神奇疗效，“夏季治骨、免费试贴”活动已正式启动，连日来，到店咨询的患者络绎不绝。如果你有颈椎疼、腰椎痛、骨刺关节炎、肩周炎、老寒腿、腰肌劳损等风湿骨痛，如果你长期忍受关节僵麻酸胀痛，苦于没有找到有效的方法，请拨打电话提前进行预约，“青紫堂膏药”，给你免费试用。

咨询预约电话：0531—55625760

津食药监械(准)字2014第2260006号
津医械广审(文)第2018070060号

欧美种植牙

华侨基金赞助

种一送一



可用省市医保

华侨种植牙优势：3D数字导航，精、准、快，瞬间无痛5分钟，上万例种植成功案例

种植牙医院电话：0531-82977706